

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Архітектура та містобудування» за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Львівського національного університету природокористування

Нові вимоги до сучасних проектів потребують раціональних містобудівних та об'ємно-планувальних рішень, пов'язаних з економічними витратами на будівельні матеріали, трудовими витратами за терміном будівництва. Замовники бажають бачити архітектурні об'єкти надійними, дешевими, довговічними, екологічними, міцними та сучасними. Освітньо-професійні програми підготовки архітекторів повинні забезпечувати підготовку фахівців, здатних реалізувати потребу в таких фахівцях. Тому, подану на рецензування освітньо-професійну програму, яка розроблена командою педагогічних працівників з галузі архітектури та містобудування Львівського національного університету природокористування, можна вважати вкрай актуальною.

Розподіл і зміст обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів є доцільним та не викликає сумнівів, оскільки вони враховують вимоги до кваліфікації фахових бакалаврів з архітектури та містобудування. Основний акцент робиться на формування базових знань і компетенцій у сфері архітектури та містобудування, на отримання практичних навичок в напрямку комплексного проектування, будівництва, планування території.

В цілому, цілі та програмні результати навчання, поданої на рецензування освітньо-професійної програми «Архітектура будівель і споруд» за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», – є актуальними та відповідають потребам галузі і сучасного ринку праці. ОПП відповідно забезпечена кадровим потенціалом, матеріально-технічними та інформаційними ресурсами і може бути рекомендована до практичного застосування

Обсяг та перелік нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту ТОВ ПО «УкрЗахідУрбанізація» як потенційного працедавця. Товариство з обмеженою відповідальністю зацікавлене у випускниках закладів вищої освіти України зокрема Львівського національного університету природокористування, які фахово підготовлені до реального сприйняття складнощів майбутньої професії архітектора.

Директор ТОВ ПО
«УкрЗахідУрбанізація»



Фамуляк Х.Ю.